
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

Ο κάθε συμμετέχοντας & εγγυητής κατά την ημέρα της 
δημοπρασίας, θα πρέπει να φέρει τα κάτωθι 
δικαιολογητικά: 

 Φορολογική,  
 Ασφαλιστική 
 Δημοτική Ενημερότητα 
 Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων 

διακήρυξης τους οποίους δέχονται ανεπιφύλακτα. 

 

Οι διαγωνιζόμενοι, εφόσον είναι φυσικά πρόσωπα 
παρίστανται αυτοπροσώπως ή με το νόμιμα εξουσιοδοτημένο 
εκπρόσωπό τους. 

Οι Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Μον.Ε.Π.Ε. εκπροσωπούνται από το 
διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο 
πρόσωπο.  

Οι Α.Ε. εκπροσωπούνται από μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο.  

Η εξουσιοδότηση θεωρείται νόμιμη, όταν η υπογραφή του 
εξουσιοδοτούντος έχει θεωρηθεί από αρμόδια Δημόσια Αρχή.  

 

Οι Ο.Ε., Ε.Ε., ΕΠΕ, ΜΟΝ Ε.Π.Ε., Α.Ε., οφείλουν να 
καταθέσουν επικυρωμένο αντίγραφο καταστατικού με τις τυχόν 
τροποποιήσεις 

 

Επιπλέον οι Α.Ε., οφείλουν να καταθέσουν:  

α)Το πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου για τη 
συγκρότησή του, την εκπροσώπηση, την απόφαση για τη 
συμμετοχή στον συγκεκριμένο διαγωνισμό και τη χρονική 
διάρκεια λειτουργίας του μαζί με το Φ.Ε.Κ., που αυτό έχει 
δημοσιευθεί. 

β)Αντίγραφο του καταστατικού σύστασης της Α.Ε., με όλα 
τα συμβόλαια με τις τυχόν τροποποιήσεις, που θα 
συνοδεύονται από τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. 

 

Εφόσον οι ενδιαφερόμενοι συμμετέχουν στο διαγωνισμό με 



εκπροσώπους τους , υποβάλλουν μαζί με την 

προσφορά τους βεβαίωση εκπροσώπησης βεβαιουμένου του 
γνήσιου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια 
Δημόσια Αρχή.  

Όλα τα παραπάνω έγγραφα θα πρέπει να είναι πρωτότυπα 
ή επικυρωμένα αντίγραφα από αρμόδια Αρχή.  

Φωτοτυπίες ανεπικύρωτες δε θα γίνονται δεκτές, εκτός αν 
συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του 
Ν.1599/86, με την οποία ο υποψήφιος επιβεβαιώνει ότι οι 
φωτοτυπίες είναι γνήσια αντίγραφα από τα πρωτότυπα που 
βρίσκονται στα χέρια του και θα τις προσκομίσει άμα τη 
κατακύρωση σε αυτόν του διαγωνισμού. 

Οι προσφορές των κοινοπραξιών κατατίθενται από όλα τα 
κοινοπρακτούντα μέλη αυτοπροσώπως ή από κοινό 
εκπρόσωπο διορισμένο με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο. 

Κανείς δεν μπορεί να εκπροσωπήσει στην ίδια δημοπρασία 
περισσότερες από μία εταιρείες ή κοινοπραξίες  

Δεν μπορεί επίσης να συμμετέχει (ξεχωριστά) και για το 
δικό του λογαριασμό, αυτός που εκπροσωπεί διαγωνιζόμενη 
εταιρεία ή είναι μέλος διοικητικού συμβουλίου τέτοιας εταιρείας. 

Δεν μπορεί να συμμετέχει στη δημοπρασία για το δικό του 
λογαριασμό υπάλληλος εταιρείας, η οποία λαμβάνει μέρος σε 
αυτή ή ειδικοί σύμβουλοι που μισθοδοτούνται ή αμείβονται με 
οποιονδήποτε τρόπο από την εταιρεία αυτή.  


